



НОВОСТИ

ОДИНЦОВО

№ 7 (32)

28 марта 2014 года

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ ГОРОДА ОДИНЦОВО

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

НАРОДНЫЙ СХОД

В Подольске приветствовали Крым, вернувшийся домой

Более десяти тысяч человек собрал митинг в поддержку жителей Крыма, прошедший 18 марта в подмосковном Подольске. Подобные мероприятия до этого состоялись в Дмитровском, Лотошинском, Пушкинском районах, в городах Жуковский, Серпухов и Одинцово. В Подольске же собрались представители всех городов

и районов Подмосковья. Принял в нём участие и губернатор Московской области Андрей Воробьёв. Около тысячи человек насчитывала делегация Одинцово и Одинцовского района, возглавляли которую и.о.руководителя администрации района Андрей Иванов и глава городского поселения Одинцово Александр Гусев.



Руководитель
Одинцовского
района

Андрей Иванов:

«По поручению губернатора Подмосковья Андрея Юрьевича Воробьёва, во всех муниципальных образованиях начался месячник по уборке и благоустройству территорий.

В кратчайшие сроки нам нужно привести в порядок дороги, дворовые территории, общественные зоны. В Одинцовском районе должно быть чисто. И зима, которая вернулась на несколько дней, — не оправдание для бездействия муниципальных и иных служб. Снег не мешает навести порядок на захлавленных контейнерных площадках, вывезти автомобильные покрышки, разобрать завалы сучьев. Работа должна продолжаться.

Мы создали мобильную рабочую группу, в которую вошли представители администрации района и Государственного административно-технического надзора Московской области. Ежедневно группа объезжает поселения, проводит мониторинг территорий и фотофиксацию навалов мусора, неубранных улиц, остановок, дворов. Эти материалы оперативно направляются главам, которые должны ликвидировать нарушения и не просто сообщить об этом, а также прислать фотоотчет.

Помимо санитарной уборки территории и благоустройства в преддверии 69-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне муниципалитеты должны привести в должное состояние воинские захоронения, памятники и мемориалы».



Репортаж с народного схода на стр.2

НАРОДНЫЙ СХОД


В Подольске приветствовали Крым, вернувшийся домой

В числе пришедших выразить поддержку русскоязычному населению Крыма и украинцам, несогласным с приходом к власти в их стране сторонников нацизма, были депутат Государственной Думы РФ, трёхкратная олимпийская чемпионка Ирина Роднина, режиссёр Егор Кончаловский, депутат Государственной Думы РФ Валентина Кабанова, заслуженный лётчик-испытатель СССР, Герой РФ Анатолий Квочур, серебряный призёр Олимпийских игр в Сочи Альберт Демченко, а также представители регионального отделения ВПП «Единая Россия», общественных организаций «Всероссийское общество инвалидов», «Боевое братство», «Офицеры России», «Союз женщин Подмоскovie», казачьего сообщества и других общественных и политических организаций из различных муниципалитетов Московской области.

Обращаясь со сцены к участникам митинга, губернатор области Андрей Воробьёв отметил, что сегодняшний день можно по праву назвать историческим, поскольку в состав Российской Федерации вошли два субъекта – Крым и Севастополь. – Мы поддержали тех, кто оказался в сложной ситуации. Мы поддержали тех, кто пожелал вернуться домой. Сегодня наш президент, выступая в Кремле, сказал, что мы – один народ, мы – одна нация, мы – империя добра! Мы те, кто хочет дружить, сотрудничать, взаимодействовать и создать. Мы рассчитываем на то, что весь мир понимает логику волеизъявления тех, кто живет в Крыму. Мы гордимся своей страной и своим президентом! – добавил Андрей Юрьевич.

Олимпийский чемпион Альберт Демченко не смог сдержать эмоций: запну-



вшись на полуслове, смахнул слезу, появившуюся неожиданно, – то ли от ветра, то ли от захлестнувших чувств...

«Я счастлива и с восторгом принимаю все происходящее сегодня! – поделилась с нами эмоциями жительница Подольска, заслуженная артистка России, солистка Образцового военного оркестра Почетного караула Татьяна Николаева. – С

Севастополем меня связывает творчество. Я уже 20 лет являюсь членом Союза творческой интеллигенции этого города. Часто с концертами была и на кораблях, и в матросском клубе, работала с оркестром Черноморского флота. Желаю жителям Севастополя и Крыма спокойствия и благополучия».

Полностью разделил позицию главы региона каса-

тельно этого знаменательного события исполняющий обязанности руководителя администрации Одинцовского муниципального района Андрей Иванов. Андрей Робертович подчеркнул: «Возвращение Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации – это одна из самых ярких и больших побед в новейшей истории Российской Федерации. Благодаря

нашему президенту, благодаря тем жителям Крыма, которые подавляющим большинством проголосовали за присоединение к Российской Федерации, сегодня мы получили такой праздник – Крым вернулся домой». Также Андрей Иванов поблагодарил инициаторов и волонтеров мероприятия за высокий уровень организации митинга.

Великий русский писатель Александр Солженицын, наполовину украинец, еще в 1990 году обращался к украинцам и белорусам: «Мы все вместе истекли из драгоценного Киева, «откуда русская земля стала есть», по летописи Нестора, откуда и засветило нам христианство. В Литве и Польше белорусы и малороссы сознавали себя русскими и боролись против ополячения и окатоличения. Возврат этих земель в Россию был всеми тогда осознаваем как ВОССОЕДИНЕНИЕ».

В толще основного населения нет и тени нетерпимости между украинцами и русскими!

Братья! Не надо этого жестокого раздела! С дружелюбием и радостью должен быть распахнут путь украинской и белорусской культуры не только на территории Украины, но и в Великороссии. Никакой насильственной русификации (но и никакой насильственной украинизации, как с конца 20-х годов), ничем не стесненное развитие параллельных культур, в школьные классы на обоих языках, по выбору родителей».

Хочется, чтобы эти слова услышали на киевском Майдане – все, без исключения... Чтобы наступил покой и мир в нашем общем Доме...

Петр КОРОТЕЦКИЙ
и **Ольга ЧЕЧИНА**
Фото авторов

ПАРТИИ И МУНИЦИПАЛЬНАЯ ВЛАСТЬ

В дружеской, партнёрской беседе...

В пятницу, 21 марта, и. о. руководителя администрации Одинцовского района Андрей Иванов встретился с руководителями местных отделений политических партий. Встреча прошла в Больших Вязёмах, на территории музея-заповедника имени Пушкина, в библиотеке усадьбы князей Голицыных.

В достаточно неформальном обсуждении проблем Одинцовского района приняли участие первый секретарь Комитета Одинцовского районного отделения КПРФ Александр Галдин, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Александр Гусев, председатель местного отделения Всероссийской партии «Альянс зелёных — социал-демократы» Игорь Обухов, председатель местного отделения политической партии «Справедливая Россия» Сергей Самохин, координатор районного отделения ЛДПР Владимир Сидоров и председатель местного отделения Всероссийской политической партии «Правое дело» Светлана Трипалгина.

Андрей Иванов выразил благодарность за гостеприимство директору и хранителю музея Александру Михайловичу Рязанову и обратил внимание участников встречи, что она не случайно проходит в столь знаменитом месте: «На московского генерал-губернатора князя Дмитрия Владимировича Голицына должны равняться те, кто находится на государственных и муниципальных должностях. Его отношение к вверенной должности, к людям служит примером для нас. Как рассказывал мне Александр Михайлович в предыдущее посещение усадьбы, дважды в неделю двери кабинета генерал-губернатора были открыты для всех — от чиновников и вельмож до простых людей.

Работу новой администрации района мы строим по тем же принципам. Здесь больше нет закрытых дверей — ни для жителей, ни для инициативных групп и общественных организаций. Муниципальная власть — это не политика. Это огромный комплекс задач и, прямо скажу, копившихся годами проблем, которые мы начинаем «расшифровывать». Засучив рукава, не считаясь с графиками рабочего времени. Те из вас, с кем мы уже встречались, знают об этом».

Руководитель района отметил, что в

таком составе встреча проходит впервые в новейшей истории Одинцовского района. Но впредь такие встречи станут традиционными. Администрация района равно приближена ко всем политическим партиям и строит с ними партнёрские отношения. Некоторые и возможные идеологические различия во взглядах — не повод для разногласий в том, что для всех присутствующих является общим и главным: «Все мы хотим, чтобы Одинцовский район был лучшим. И потому нам нужно стать единой командой, работающей на результат», — уверен Андрей Иванов.

За чашкой чая и в дружеской, партнёрской беседе руководитель района предложил обсудить проблемы, которые есть в районе и «которые беспокоят вас, как и всех жителей».

Все участники встречи были единодушны в обозначении основных и системных проблем — нехватка детских садов и поликлиник, точечная застройка, транспортный коллапс, очередь на улучшение жилищных условий, которая практически не даётся. Нет реальной программы занятости населения. В районе больше, чем где бы то ни было в Подмосковье, военных городков — двадцать два. Но из восемнадцати, передаваемых в муниципальную собственность, принято лишь три городка.

Но важнее, что участники встречи также единодушны во мнении, что эти проблемы могут и должны быть решены. Более того, у партийных активистов есть конкретные предложения к районной власти.

«Справедливоросс» Сергей Самохин предложил разработать и принять прозрачные «правила игры» для участников жилищного строительства, а главное — единые — и для крупных инвесторов, и для более мелких. Как один из вариантов, Сергей Самохин предлагает создать муниципальный фонд социальных программ и обязать каждо-



го инвестора вносить туда определённую, единую для всех сумму с каждого квадратного метра строящегося на территории района жилья или коммерческих площадей. Это справедливо и в равных долях распределяет социальное обременение среди всех инвесторов, делает невыгодными «хитрые» схемы самостроя и даёт возможность району более эффективно решать, где и какой социальный объект построить.

Игорь Обухов выступил за то, чтобы за каждой партией закрепить блок вопросов по тем или иным направлениям жизни района и оказывать администрации экспертную и деловую помощь. Коллеги согласились с такой инициативой. Поддержал идею и Андрей Иванов.

Район испытывает очевидный «кадровый голод». Специалистов и просто толковых людей не хватает как на муниципальных предприятиях и организациях, так и в частном бизнесе. Но при этом привлекательность муниципальной службы понижена ещё и планкой невысоких зарплат: «Даже если очевидно, что чиновник или глава поселения не справляются с обязанностями, первая мысль — о том, кем заменить, где взять более профессионального и ответственного специалиста, более эффективного управленца», — признался Андрей Иванов.

Как заметил Александр Галдин, к двум традиционным российским бедам добавились ещё две — выборы и мусор. И для решения обеих, по мнению Александра

Петровича, требуется и административный ресурс, и политическая воля.

Андрей Иванов сообщил, что областное правительство уже готовит поправки в законодательство, которые ужесточат ответственность за несвоевременный вывоз мусора, а тем более — за несанкционированные свалки.

Что касается выборов, то руководитель района в очередной раз озвучил свою приверженность к честной политической борьбе. Он напомнил, что недавние выборы в Нововановском были, по признанию многих (в том числе и коммунистов), исключительно чистыми. Чтобы подобная выборная практика стала традиционной в Одинцовском районе, участники встречи договорились в самое ближайшее время разработать и принять своеобразный «кодекс чести» для всех потенциальных участников выборов.

Сам Андрей Иванов считает неправильным, когда в местных советах доминируют представители одной лишь политической партии, которых некому одобрить и поправить: «Я не могу, не имею прав и возможностей обещать вам некую квоту в составе будущих местных советов депутатов. Но я могу гарантировать, что власть создаст все условия для честной и равной борьбы всем политическим партиям, всем кандидатам и самовыдвиженцам», — твёрдо пообещал руководитель района.

Пресс-служба администрации
Одинцовского района

ДОРОГИ ОДИНЦОВО

Ямочный ремонт по новой технологии

Неделю назад директор МУП «Водосток» Станислав Улитин пригласил главу городского поселения Одинцово Александра Гусева посмотреть, как заделываются небольшие ямы на внутриквартальных дорогах с помощью новой техники. Он рассказал и показал, как действует новенькая машина (КМ-4000), оснащённая специальной техникой, позволяющей экономить не только расходные материалы, но и энергозатраты.

проезде, проходящем у гимназий № 7 и 11).

Теперь специалисты не вырезают по периметру пробойн ровные края, которые неизбежно осыпаются от внешних воздействий на них, образуя новые ямы. Принцип действия новой технологии заключается в том, что газ, который транспортируется в баллонах, проходя через специальный «колпак», образующий высокую температуру, подается на «проблемный» участок. Асфальт в образовавшейся яме крошится и плавится. Затем туда засыпается специальный раствор, и через несколько минут заплатка готова.

Станислав Улитин сказал, что пока техника хорошо показала себя в прохладный период времени, то есть осенью и весной. «По снегу, конечно, неудобно ремонтировать дорожное покрытие», — отметил он. — А вот летом посмотрим. Техника новая, пока привыкаем, присматриваемся, но уже результатами довольны. Если раньше приходилось заказывать с завода довольно большую партию асфальта, который весь не расходовался и частично застывал, то сейчас используется столько, сколько нужно».

После такого «мастер-класса» мэр остался доволен. Александр Альбертович сказал: «Если наши надежды оправдаются, то мы приобретем еще комплекты подобной техники. Потому что ям предостаточно, это может подтвердить каждый, кто выходит из подъезда своего дома. Для ремонта дорожного покрытия требуется особая специализация и организация труда. Это не укладка нового асфальта. А данная машина, приобретенная

на бюджетные средства, позволяет заделывать пробойны даже в труднодоступных местах».

Мэр добавил, что заявки на ремонт чаще всего приходят от уполномоченных, за что поблагодарил своих бдительных помощников. И еще: техника будет эксплуатироваться не только в самом Одинцово, а и в населенных пунктах, входящих в состав городского поселения, где есть асфальтовое покрытие.

Мargarита БОГДАНОВА
Фото автора



Мэр города Александр Гусев дотошно и со знанием дела интересовался данной техникой и технологией, расспрашивал принцип ее работы, выискивал в нюансах процесса укладки асфальта, демонстрируя при этом далеко не поверхностные знания в этой области. Порой Александр Альбертович поражает нас, журналистов, своей компетентностью в самых различных сферах. По данному вопросу его интересовало: нужны ли городу еще такие «супермашины»?

Работники предприятия на конкретном примере показали, насколько новая техника облегчила их труд (ямы заделывались на так называемом Ахишевском



НЕФОРМАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ

За чашкой чая у мэра

Вечером 19 марта, ближе к концу рабочего дня, глава городского поселения Одинцово Александр Гусев пригласил в администрацию на чашку чая десяти лауреатов губернаторской премии конкурса «Наше Подмосковье» за 2013 год.

Сначала всем лауреатам были вручены дипломы от имени губернатора Московской области Андрея Воробьева, а затем мэр Одинцово Александр Гусев пригласил всех собравшихся пообщаться в неформальной обстановке за

чашкой чая. Александр Альбертович рассказал о сегодняшних заботах городской власти и о тех планах, в которых могли бы поучаствовать и лауреаты «Нашего Подмосковья».

Кстати, многие из них известны и в городе, и в районе. Это председатель районного Совета ветеранов Николай Якушев, ветеран МВД и создатель музея правоохранителей в Одинцово Антонина Артамонова, руководитель Одинцовского краеведческого музея и историко-патриотического клуба «Генерал» Андрей Ткачук. Все они стали лауреатами в сфере патриотического воспитания молодежи и увековечения памяти наших воинов.

Также была группа молодых ребят, активно пропагандирующих здоровый образ жизни и отмеченных за это премией губернатора. Это Ольга Новикова, Андрей Сталинов и Федор Харитонов. Последний к тому же уполномоченный мэра по своему дому на улице Молодежная.

А среди награжденных



уполномоченные мэра оказались очень даже широко представлены – Виталий Калинин, Татьяна Филатова, Наталья Харитоновна и Лариса Вытовтова. Все они отмечены губернатором Подмосковья Андреем Воробьевым как люди с активной жизненной позицией и делающие наш город краше и ярче!

И, кстати, почти о каждом из них мы уже рассказывали – и неоднократно. И есть уверенность, что мы побываем у них в гостях еще не раз!

Александр КОЛЕСНИКОВ
Фото автора и
Маргариты БОГДАНОВОЙ



С ДНЁМ КУЛЬТУРЫ!

«Шоу-хорошоу»

Не без оригинальностей отметили свой профессиональный праздник работники культуры города Одинцово. Сколько праздников в год для всех нас устраивают эти неутомимые энержайзеры нескончаемых творческих идей – не сосчитать. А вот в этот раз для таких, как сами, они решили придумать нечто неподражаемое и назвали это действие просто – шоу.

Впрочем, в основу была положена всем известная викторина, но переименованная на шуточный лад – «Кто? Где? Зачем?».

Участниками шоу стали представители городской богемы – артисты самодеятельных и профессиональных коллективов. Их поделили на две команды, и они соревновались между собой в творческих конкурсах под аккомпанемент эстрадно-джазового оркестра Андрея Балина.

Программа была довольно продолжительной, но пролетела как одно мгновение. Конкурсы были настолько захватывающими, что зал, в котором, естественно, находились сплошь работники культуры, с интересом, а в некоторых

местах даже с азартом, болел за своих любимцев.

Самыми интересными стали конкурсы, в которых нужно было продемонстрировать музыкальность. В одном – требовалось максимально точно запомнить и воспроизвести фрагменты искаженной компьютером мелодии общеизвестной песни. Причём текст был тоже зашифрован и звучал, как абракадабра. Получившиеся музыкальные «фрики» записывались с голоса участников и возвращались той же компьютерной программой к нормальному звучанию. Чем точнее участник воспроизводил искаженную мелодию, тем более похожей на исходную становилась она. И это не фантастика, все «картинки»

сложились. Просто участниками шоу оказались замечательные вокалисты. А зрителям, я думаю, было очень приятно осознавать, что среди одинцовцев так много талантливых людей.

В другом конкурсе одну и ту же песню надо было исполнить в разных музыкальных жанрах. И тут уж отличились участники, исполнившие народную песню в стиле хард-рока. Зал просто стонал от хохота. Победителям был вручен символический кубок. Но, как принято на праздниках, победила дружба. А результатом стало общее отличное настроение.

В промежутках между раундами викторины нашлось место и для творческих поздравлений от коллективов культурных



учреждений города. Шуточными номерами коллег поздравили работники Немчиновского досугового центра и два народных коллектива – ансамбль «Россияночка» Сергея Ижукина и фольклорный ансамбль «Родник» Ларисы Авдониной и концертмейстера Владимира Камышикова.

Более 50 работников культуры в этот день получили почетные грамоты и благодарственные письма главы города Одинцово Александра Гусева. Пользуясь моментом,

они высказали немало лестных слов в адрес мэра за то, что благодаря поддержке Александра Альбертовича и городской администрации сегодня в Одинцово реализуется огромное количество творческих, спортивных и молодежных проектов.

А за чудесный праздник в честь Дня работника культуры отдельной благодарности удостоились и его организаторы. Это коллектив Центра народного творчества и методической работы во главе с директором Ириной Ватруниной и городской отдел культуры. Для них выше всяких похвал был тот факт, что творческие люди, профессионалы, для которых устраивать праздники дело привычное и обыденное, выходили из зала с улыбками на лицах.

Ну а после шоу-программы, как водится, праздник продолжился в неформальной обстановке.

Ирина КОМЕЛЬ
Фото
Александра КОЛЕСНИКОВА





Одинцово — без палаток

20 марта по поручению мэра Одинцово Александра Гусева сотрудники отдела по развитию малого и среднего предпринимательства, торговли, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации городского поселения Одинцово провели очередное мероприятие по устранению с улиц города незаконно установленных торговых палаток.

Первым делом (сотрудники одинцовской администрации, представители одинцовской электросети, МУП «Автостоп», МБУ «Одинцовское городское хозяйство», а также инспекторы ГИБДД и участковый уполномоченный полиции) обсточили и вывезли на «стоянку» тонар «Свежее мясо», располагавшийся возле дома № 85 по улице Говорова.

Затем убрали еще две торговые палатки, незаконно «базировавшиеся» неподалеку от дома № 5 по бульвару Любы Новоселовой. Здесь, правда, возникла небольшая заминка. Если тонар «Фрукты-Овощи» к моменту вывоза не работал и весь товар из него был вывезен, то палатка бытовых услуг «Ремонт обуви» все еще функционировала. Тем не менее после непродолжительных препирательств с начальником отдела по развитию малого и среднего предпринимательства, торговли, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации городского поселения Одинцово Сергеем Махаевым индивидуальный предприниматель освободил тонар от обуви и оборудования.

Далее был вывезен еще один тонар, стоящий на улице Союзная в 8-м микрорайоне города.

В ближайших планах у городских властей вывоз еще трех тонаров, а затем потребуются более основательная техника для погрузки и вывоза более габаритных незаконно установленных торговых палаток.

Пётр КОРОТЕЦКИЙ
Фото автора



ВЕСНА — ОНА! И ПОТОМУ ПРЕКРАСНА!

Капитан из УГРО еще и — автоледи!

Ах, женщины, женщины, вы такие разные, но такие любимые... Дома ты — хранительница очага, мать, жена. А на работе — коллега, деловой партнер или... руководитель, начальник. Ну как, например, капитан полиции Екатерина Герасименко — начальник отделения уголовного розыска МУ МВД России «Одинцовское».

Человек в погонах — это уже особый статус. Звезды на погонах не появляются вдруг, их нужно заслужить, порой рискуя собственной жизнью. Когда речь идет о мужчинах, то это воспринимается как норма.

Ну а если в форменной одежде женщина — это восхищение, но не только внешней красотой и грациозностью. Это образец ответственности, мужества и силы духа. Именно такой женщиной является Екатерина Герасименко.

Она все успевает — и дома, и на службе. Удивительная женская особенность — стремление быть везде и оказаться на высоте. Екатерина считает, «если человек выполняет свою работу каче-



ственно, значит, он на своем месте!»

Конечно, без помощи и понимания близких людей Екатерине вряд ли бы удалось стать тем, кем она является. Ведь ее работа продолжается

и в будни, и в выходные дни. Это нужно принять и понять: женщина в форме — это обязывает!

И это еще раз подтвердил недавно прошедший на базе территориального отдела полиции городского округа Звенигород традиционный, уже четвертый, конкурс Межмуниципального управления МВД России «Одинцовское» «Автоледи-2014». Красавицы в погонах стреляли из «макарова», лихо управляли машинами, проявили свое творческое начало в сочинительстве, а победительница — Екатерина Герасименко, даже продемонстрировала свои дизайнерские способности, разукрасив свое авто с помощью обычной гуаши.

Маргарита БОГДАНОВА

Хозяйка дома № 30 на Садовой

В преддверии самого красивого и «цветочного» весеннего праздника гостей нашей редакции стала удивительная женщина — Татьяна Ивановна Табачкова. Вот уже 10 лет она трудится обычным одинцовским дворником, а несколько лет назад стала еще и уполномоченным представителем мэра дома № 30 по улице Садовой.



Наша беседа началась с шутки из популярного советского фильма «Бриллиантовая рука», где героиня Нонны Мордюковой произносит ставшую крылатой фразу: «Я не знаю, как там в Лондоне... А у нас управдом — друг человека!».

«По моему мнению, действительно, женщине удобнее быть уполномоченным, — утверждает Татьяна Ивановна. — Но есть и очень способные в этой области мужчины, мы обмениваемся с ними опытом на собраниях. Лично мне повезло с жильцами... Конечно, женщины больше приспособлены к хозяйству: цветы посадить, в подъезде что-то сделать... Для управдома самое главное — найти подход к людям, уметь договариваться. Это легче удается все-таки женщине».

Всего за несколько лет работы уполномо-

ченной мэра удалось вместе с инициативной группой оформить около дома, на месте пустыря — парковки, в подъезде вместе с жильцами и управляющей компанией сделать небольшой косметический ремонт.

«Сейчас есть договоренности по созданию детской площадки, по установке декоративных ограждений около дома. Хочется подъезд довести до ума...», — планирует Татьяна Ивановна.

В целом инициативу Табачковой по «наведению красоты» в доме жильцы поддерживают. Все больше народа с каждым годом выходит на традиционные субботники.

Желание создать возле дома порядок — профессиональное качество Татьяны Ивановны. Сказывается 10 лет работы дворником. В 2013 году она заняла первое место по Одинцовскому району в 12-м смотре-конкурсе «Лучший по профессии» среди работников жилищно-коммунального хозяйства.

Участок у нее очень ухоженный, чистый. Кроме всего прочего, Татьяна Ивановна еще и активный общественник: участвует, по возможности, практически во всех одинцовских конкурсах...

«Работа вызывает у меня удовлетворение и радость. Я часто общаюсь с другими уполномоченными, в частности с Натальей Александровной Харитоновой (теперь можно уже смело сказать — широко известной одинцовской уполномоченной первого округа — О.Ч.). Мы обмениваемся опытом, какими-то впечатлениями. С управляющими компаниями тоже находим общий язык...»

А совсем недавно с помощью городской администрации оказали социальную поддержку в оформлении инвалидности жителю нашего дома.

Пользуясь случаем, хотелось бы передать благодарность мэру нашего города Александру Альбертовичу Гусеву и представителю городской администрации Светлане Михайловне Удаловой».

Ольга ЧЕЧИНА
Фото Вячеслава КНЯЖИНА

АКТУАЛЬНО


В связи с многочисленными обращениями, поступающими в администрацию городского поселения Одинцово по вопросам розничной продажи алкогольной продукции, хочу проинформировать жителей поселения по этим вопросам.

В настоящее время продажа алкогольной продукции организована на основании Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» от 22.11.1995 года № 171-ФЗ с последующими изменениями и дополнениями.

Этот закон устанавливает условия организации продажи алкогольной продукции и правила продажи. Одним из основных условий розничной торговли алкоголем является наличие специальной лицензии на ее продажу, которая выдается в министерстве потребительского рынка и услуг Московской области после предоставления пакета соответствующих документов и оплаты государственной пошлины. Согла-

Об особенностях розничной продажи алкогольной продукции

сания администрации городского поселения Одинцово на получение лицензии не требуется. Однако при невыполнении лицензиатом (хозяйствующим субъектом) лицензионных требований администрация поселения имеет право ходатайствовать перед министерством потребительского рынка и услуг Московской области о приостановлении действия лицензии.

В настоящее время на территории поселения имеют лицензию 75 магазинов. В 2013 году в вышеуказанный закон внесено ряд изменений, касающихся продажи пива. Теперь пиво относится к алкогольной продукции, и им можно торговать только в капитальных объектах, то есть в магазинах. Таких магазинов в городе – 54. Продажа пива из объектов мелкорозничной торговли – киосков, палаток и павильонов – не разрешена. Еще одна тонкость – пиво является алкогольной продукцией, однако для торговли им лицензия не требуется.

На территории Московской области действует закон «О розничной продаже алкогольной продукции в Московской области» от 27.04.2012 года № 40/2012-ОЗ, который разрешает продажу алкогольной продукции с 11 часов до 21 часа. Это время продажи распространяется и на пиво.

Администрация городского поселения Одинцово в рамках своих полномочий проводит работу по контролю за розничной продажей алкогольной продукции. В соответствии с Федеральным законом «О защите прав юридических лиц и индивидуаль-

ных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» от 26.12.2008 года № 294-ФЗ сотрудники отдела по развитию малого и среднего предпринимательства, торговли, сферы услуг и защиты прав потребителей администрации городского поселения Одинцово проводят плановые проверки организаций, реализующих алкогольную продукцию, в процессе которых проверяется соблюдение минимальных цен на алкогольную продукцию, соблюдение ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции, наличие сопроводительных документов, подтверждающих легальность оборота алкогольной продукции. В 2014 году проверки проведены в универсаме «Магнолия» ЗАО «Т и К Продукты», ресторане «Хрустальный» ООО «Колосок», а в дальнейшем будут проверены предприятия ООО «ЭРИО», ООО «ДИАЛОГ», ООО «Панда-2006» и другие.

Сотрудники администрации постоянно проводят мониторинг территории поселения по вопросам соблюдения правил торговли алкоголем, наличия лицензии на продажу алкогольной продукции. В 2013 году и за два месяца 2014 года мониторинг был проведен более чем в 130 магазинах. Были выявлены нарушения правил продажи пива, продажа алкогольной продукции без наличия лицензии. По материалам мониторингов сообщения направляются в МУ МВД России «Одинцовское» для принятия мер в соответствии с законом Московской

области от 16.05.2013 года № 39/2013-ОЗ «Об административной ответственности за правонарушения в сфере потребительского рынка и услуг на территории Московской области».

За нарушения законодательства в вопросах розничной продажи алкогольной продукции возбуждаются как уголовные дела, так и административные взыскания. Так, за продажу алкогольной продукции без специальной лицензии сотрудник одного известного в городе предприятия по продаже пива и рыбы к нему понесли следующие наказания: продавец оштрафован на 30000 рублей, директор магазина – на 100 000 рублей, организация привлечена к административной ответственности по п.1 ч.2 ст.1416 КоАП РФ с назначением штрафа в размере 300 000 рублей.

В заключение рекомендую очень внимательно относиться к покупке алкогольной продукции. Предприятия, имеющие лицензию, ее копию вывешивают на видном месте, а если вы не видите ее, попросите продавца предъявить лицензию и другие документы: приходные накладные, сертификаты соответствия, и если их не предъявляют, купите алкоголь в другом магазине.

Сергей МАХАЕВ,
начальник отдела
по развитию малого и среднего
предпринимательства,
сферы услуг и защиты прав
потребителей администрации
городского поселения Одинцово

ИНФОРМИРУЕТ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

Новая пенсионная формула

С января 2015 года в России вводится новый порядок формирования пенсионных прав граждан и назначения пенсии

Пакет соответствующих законов подписал президент РФ Владимир Путин в конце декабря 2013 года. Главное отличие новой пенсионной формулы от прежней: пенсионные права формируются не в рублях, а в индивидуальных пенсионных коэффициентах (баллах). В рубли пенсионные права будут конвертированы уже при назначении пенсии.

Устанавливаются три вида страховых пенсий: по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца. Условия назначения пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца остаются прежними.

Для назначения страховой пенсии по старости будут необходимы три условия: достижение общеустановленного пенсионного возраста (для женщин – 55 лет, для мужчин – 60 лет), наличие трудового стажа – 15 лет, сформированные пенсионные права в объеме 30 пенсионных коэффициентов. Подчеркнем, что требования к минимальному общему стажу будут увеличиваться поэтапно: с 6 лет в 2015 году до 15 лет в 2025 году. При этом на размер пенсии будут влиять объем страховых взносов, которые поступили на формирование страховой пенсии, длительность страхового стажа и возраст обращения за назначением пенсии. Чем выше зарплата и чем больше стаж, тем пенсия будет весомее. Дополнительно увеличить пенсию можно, если не обращаться за назначением пенсии после наступления пенсионного возраста.

Страховая пенсия в полном объеме по новым правилам будет формироваться у граждан, которые начнут работать в 2015 году.

У будущих и нынешних пенсионеров, имеющих страховой стаж до 2015 года, все сформированные пенсионные права фиксируются, сохраняются и гарантированно будут исполняться. В 2014 году будет произведена их конвертация в индивидуальные пенсионные коэффициенты.

Конвертация пенсионных прав в индивидуальные пенсионные коэффициенты по новым правилам будет проводиться в беззаявительном порядке. Обращаться в Пенсионный фонд для этого гражданам не нужно!

Согласно новому порядку формирования пенсионных прав, трудовая пенсия по старости с 1 января 2015 года разделяется на страховую и накопительную пенсии. К страховой пенсии будет устанавливаться фиксированная выплата – аналог сегодняшнего фиксированного базового размера страховой части трудовой пенсии по старости. Ее размер будет ежегодно увеличиваться на индекс, утвержденный Правительством РФ.

Тариф, по которому работодатели уплачивают страховые взносы в систему ОПС, остается прежним – 22 % от фонда оплаты труда работника (максимальный уровень взносооблагаемой зарплаты ежегодно определяется федеральным законом). При этом 6 % тарифа страховых взносов в систему ОПС идет на финансирование фиксированной выплаты (до 2015 года – фиксированной базового размера), а 16 % является индивидуальным тарифом. Уплаченные по нему взносы по выбору гражданина могут или полностью направляться на формирование страховой пенсии, или 6 % может направляться на формирование накопительной пенсии, а 10 % – на формирование страховой пенсии. В течение 2014–2015 годов каждый гражданин моложе 1967 года рождения должен будет определиться, нужна ли ему накопительная пенсия по обязательному пенсионному страхованию.

Индивидуальный пенсионный коэффициент

С 2021 года при ежегодном повышении уровня взносооблагаемой зарплаты до 2,3 от среднероссийской зарплаты максимальное значение индивидуального ПК за год достигнет 10 (в 2015 году – 7,39). Максимальный коэффициент начисляется, если зарплата, с которой уплачиваются страховые взносы, не ниже максимальной зарплаты, с которой работодатели по закону уплачивают страховые взносы, и гражданин отказался от формирования пенсионных накоплений.

При расчете индивидуального пенсионного коэффициента учитывается только официальная зарплата до вычета налога на доходы физических лиц (13 %). При отказе

от формирования пенсионных накоплений максимальный пенсионный коэффициент за год – 10, если продолжаете формировать накопительную пенсию – 6,25 (с 2021 года).

Премияльные пенсионные коэффициенты

По новым правилам выходить на пенсию позже будет выгодно. За каждый год более позднего обращения за пенсией страховая пенсия будет увеличиваться на соответствующие премияльные коэффициенты.

Например, если гражданин обратится за назначением пенсии через пять лет после достижения пенсионного возраста, то фиксированная выплата вырастет на 36%, а страховая пенсия – на 45%. Кстати, премияльные коэффициенты за выход на пенсию позже общеустановленного пенсионного возраста имеют разные значения для фиксированной выплаты и страховой пенсии. Важно, что граждане, которые уже являются пенсионерами, смогут отказаться от ее получения на определенный ими срок для получения премияльных коэффициентов и увеличения своей пенсии.

Нестраховые периоды

В новых правилах расчета пенсии засчитываются в стаж такие социально значимые периоды жизни человека, как военная служба по призыву, уход за ребенком, ребенком-инвалидом или гражданином старше 80 лет. За эти так называемые нестраховые периоды присваиваются особые годовые пенсионные коэффициенты, если в эти периоды гражданин не работал. Если же гражданин в это время работал, то он будет иметь право выбора, какие коэффициенты использовать при расчете своей пенсии: или за работу, или за нестраховые периоды.

Так, за каждый год военной службы по призыву начисляется 1,8 пенсионного коэффициента.

Периоды отпуска по уходу за детьми (до 1 года 6 месяцев на каждого ребенка) также засчитываются в стаж, и за каждого ребенка начисляется:

– 1,8 пенсионного коэффициента за год отпуска за первого ребенка;

– 3,6 пенсионного коэффициента за год отпуска за второго ребенка;

– 5,4 пенсионного коэффициента за год отпуска за третьего или четвертого ребенка.

Накопительная пенсия

Если гражданин делает выбор в пользу формирования накопительной пенсии, то уменьшаются пенсионные права на формирование страховой пенсии и на оборот.

Страховая пенсия гарантированно увеличивается государством за счет ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. Накопительная пенсия – это пенсионные накопления, которые передаются из ПФР в управление негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании и инвестируются ими на финансовом рынке. Доходность пенсионных накоплений зависит исключительно от результатов их инвестирования, то есть могут быть и убытки. В случае убытков гарантируется лишь выплата суммы уплаченных страховых взносов на накопительную часть пенсии. Накопительная пенсия не индексируется государством.

По новым правилам размер накопительной пенсии будет выше, если обратиться за назначением пенсии позднее общеустановленного пенсионного возраста: 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. Ведь для расчета накопительной пенсии сумма пенсионных накоплений делится на период ожидаемой выплаты пенсии – сегодня это 228 месяцев. А если, например, обратиться за назначением пенсии на три года позднее, то сумма пенсионных накоплений делится уже на 192 месяца.

Тем, кто решит формировать накопительную пенсию, но до этого никогда не подавал заявление о выборе управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда, так называемым «молчунам», следует подать соответствующее заявление в течение 2014–2015 годов. Такое заявление не нужно писать тем, кто в предыдущие годы хотя бы единожды подавал заявление о выборе УК либо НПФ, и оно было удовлетворено, и при этом желает в дальнейшем формировать накопительную пенсию.

ПАМЯТКА

НАСЕЛЕННЮ О ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ



Администрация городского поселения
Одинцово

Предупредить пожар в квартире можно!

- если у Вас в доме ветхая электропроводка, повреждены электрические розетки - не ждите, когда вспыхнет пожар - вызывайте электромонтера;
- при пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность - большая часть из них огнеопасна;
- не оставляйте включенные электробытовые приборы без присмотра, не забудьте вынуть вилку из штепсельной розетки;
- не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы, не допускайте к ним малолетних детей;
- помните, что сушить белье над газовой плитой опасно - оно может загореться;
- не оставляйте малолетних детей в квартире одних, прячьте спички в недоступные для них места;
- избегайте курения в постели: именно по этой причине, а тем более в состоянии алкогольного опьянения, чаще всего происходят пожары и гибнут люди;
- помните, что небрежно брошенный окурок или спичка могут вызвать пожар.

Меры безопасности при обнаружении запаха газа

- недопустимо пользоваться открытым огнем (проверять утечку газа пламенем

- спички или зажигалки);
- нельзя курить;
- не пытаться чинить газопроводные трубы;
- нельзя пользоваться лифтом;
- не нажимать кнопку электрозвонка;
- не звонить по телефону;
- не включать/выключать свет;
- не включать/выключать электроприборы.

При угрозе взрыва необходимо срочно сообщить о случившемся в службы:

- аварийная газовая служба - 04, (495)593-34-25;
- пожарная охрана - 01, (495)593-46-46 (с мобильного телефона - 112).



Что делать при возгорании в квартире:

- сообщите о пожаре в пожарную часть по телефону 01 или (495)593-46-46;
- немедленно сообщите об обстановке соседям и жильцам выше и ниже находящихся квартир;
- отправьте детей и престарелых на улицу;
- отключите электропитание квартиры (автомат в щитке вашей квартиры, находящемся на лестничной площадке), газ, немедленно вынесите из квартиры взрыво- и пожароопасные предметы;
- если нет опасности поражения электротоком, приступайте к тушению пожара водой из крана на кухне, ванной или внутренних пожарных кранов; используйте также плотную мокрую ткань, мешковину, брезент;
- струю воды направляйте на очаги наиболее сильного горения. Время от времени меняйте направление струи, чтобы предупредить распространение огня. Не следует лить воду по дыму или в верхнюю часть пламени;
- при тушении горячей мебели распределяйте воду по возможно большей поверхности, охваченной огнем. Горящие занавеси, гардины, шторы сорвите и тушите на полу. Также на полу тушите горящую одежду;
- горящие жидкости тушить водой нельзя. Тушите землей, песком, огнетушителями, а если их нет - накройте

горящее пятно смоченной в воде плотной тяжелой тканью;

- если Вам не удалось отключить электропитание квартиры, то горящую электропроводку под напряжением забрасывайте сухим песком или тушите углекислотным огнетушителем;
- при пожаре ни в коем случае не открывайте окна и двери, так как поток воздуха способствует распространению огня;
- если Вам не удастся собственными силами ликвидировать пожар, выйдите из квартиры, закрыв за собой дверь.

Что делать при обнаружении запаха дыма(гари) на лестничной площадке:

- постарайтесь выяснить место горения и что именно горит;
- при необходимости позвоните на помощь соседей;
- если возгорание серьезное, вызовите пожарную охрану;
- начинайте тушить очаг возгорания подручными средствами;
- если из горячей квартиры раздаются крики о помощи, а дверь заперта, вскрывайте ее;
- если пожар охватил соседние квартиры и подъезд, а воспользоваться лестницей для выхода на улицу невозможно, то оставайтесь у себя в квартире и плотно закройте входную дверь - это предотвратит доступ в вашу квартиру

дыма и едких продуктов горения;

- для прекращения доступа в квартиру едких продуктов горения, которые могут вызывать отравление, закройте вентиляционные отверстия и двери мокрыми одеялами или простынями, щели в дверных коробках заделайте увлажненными тряпками или ватой;
- укрываться в подобных случаях можно также на лоджии (балконе), закрыв при этом плотно дверь на лоджию (балкон). При приезде пожарных дайте знать о себе и попросите помощи;
- если дверь вашей квартиры загорелась снаружи, то не открывайте ее, а поливайте водой изнутри, попросите соседей начать тушить пожар снаружи;
- при пожаре в подъезде ни в коем случае не пользуйтесь лифтом.

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОЖАРА НЕМЕДЛЕННО СООБЩИТЕ В ДЕЖУРНЫЕ СЛУЖБЫ:

ПОЛИЦИЯ 02, 593-10-62

СКОРАЯ ПОМОЩЬ 03, 599-99-99

ДЕЖУРНЫЙ ЕДИС
ОДИНЦОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
596-21-66, 596-14-35

Я ПОВЕДУ ТЕБЯ В МУЗЕЙ...



Инициатива приобретения исторического орудия для расширения экспозиции традиционно принадлежала главе города Александру Гусеву. А непосредственным исполнением занимались советник главы Михаил Солнцева и его подчиненные.

В соответствии с приказом заместителя министра обороны РФ орудие передано в собственность городской администрации. Новая цель использования грозной некогда для фашистских самолётов зенитки, конечно же, вполне мирная и не менее благородная, чем защита Отечества:

теперь она будет молчаливо «помогать» сотрудникам музея в военно-патриотическом воспитании юных одинцовцев, интересующихся славной историей родной страны.

И как сообщил советник главы города Михаил Солнцева, совсем скоро внушительная коллекция Одинцовского историко-краеведческого музея дополнится ещё одним, совершенно уникальным экспонатом. Уже в эти дни на площадке музея, по соседству с несколькими артиллерийскими орудиями, танком, БТР, БМП, боевыми самолётом и вертолёт-

У нас еще одна пушка, теперь – зенитная!

Экспозиция боевой техники Одинцовского историко-краеведческого музея 21 марта пополнилась новым экспонатом – зенитной 37-мм пушкой образца 1939 года. Зенитку доставили из чувашского города Алатырь.

том пропихнется... спускаемая капсула космического аппарата, в которой приземлялся второй космонавт планеты – Герман Титов. Доныне капсула хранилась в музее Ростовского института РВСН. Кроме того, к Дню Победы планируется придать «завершённый вид» всем объектам военно-технической экспозиции, интерес к которой, верится, теперь будет ещё более горячим.

А не в столь далёких планах у главы города разыскать и пополнить коллекцию музея двумя пушками, с которыми Красная Армия начинала Великую Отечественную войну. Это прославленные 45-мм и 76-мм пушки.

Елена МОРОЗ

Фото

Александра КОЛЕСНИКОВА



И портрет Цокотухи в придачу

В Одинцовском историко-краеведческом музее 9 марта впервые открылась выставка работ изостудии «Светлячок» центра внешкольной работы дополнительного образования «Синегория». Руководитель студии – искусствовед, художник, а также член народного коллектива художников «Этюд» Нели Георгиевна.

Как рассказала Нели Георгиевна, изостудия была создана в 1996 году. Открыть её удалось вместе с коллегой, искусствоведом и тоже художницей «Этюда» Людмилой Фоминой. Ребята здесь, как и было задумано, изучают академические основы – рисунок, живопись, композицию. Занимаются аппликацией и росписями по стеклу и дереву. Осваивают разные техники – акварель, гуашь, графику, пастель. Все виды искусства представить в одном единственном зале было, конечно, невозможно. На выставку попали лишь самые лучшие из последних работ, и таких оказалось более 60.

Сегодня несколько выпускниц изостудии учатся в высших учебных заведениях художественного направления. А вот работы одной из последних выпускниц – Динары Таировой – попали на нашу выставку. Динара пришла в студию 11 лет назад. Тогда ей было 6 лет. В числе её работ представлены портреты, написанные

с двух учениц студии, в технике пастель. Интересно, что оригиналы, с которых писались портреты, присутствовали здесь же, так что все желающие могли отметить сходство.

На открытии выставки присутствовали взрослые художники, которые не поскупились на похвалы для ребят. Они порадовались, что растёт достойная смена.

Известно, что даже опытному художнику с гуашью работать куда легче, чем справиться с акварелью. И это удивительно, что на выставке представлены замечательные детские акварельные пейзажи – лёгкие, солнечные, утренние. Их автор Александра Ронина. А вот Марина Кирбенёва полюбила пастель. Её букет так хорош, что вполне можно принять за творческую работу взрослой художницы.

Также есть здесь очень интересные фантазийные работы и созданные по памяти. Лично меня впечатлили сказочные сюжеты,

в которых ребятам удалось на редкость выразительно передать характеры персонажей. Вот, например, «Волк и ягнёнок» или «Кузнечик и лягушка» – это готовые иллюстрации к детским книжкам. И, как выяснилось, получились они такими неслучайно. Нели Георгиевна большое внимание уделяет содержанию работ. В студии не только рисуют, но и читают, обсуждают и детализируют литературные произведения, по мотивам которых предполагается работать.

«Прежде чем нарисовать, скажем, муху, надо сначала разобраться, сколько у неё лапок? Из чего крылышки? Вот и получается, что дети не только композицию сочиняют, но заодно и мир познают», – поясняет педагог. А пока Муху-Цокотуху обували в саложи, просмотрели целую книгу мотивов казанской кожи. В результате, набравшись впечатлений, одна из учениц придумала для своей Мухи собственную модель «обуви».

Так что надо не пожалеть времени и рассмотреть работы повнимательней. В каждом рисунке заложена большая хорошая творческая мысль, ну и воплощение тоже соответствующее.

Ирина КОМЕЛЬ

Фото автора

С чего начинается Родина?

В краеведческом музее произошло знаменательное событие. Состоялось официальное открытие экологической комнаты, которая расположилась на первом этаже здания. Первые её посетители ознакомились с эколого-краеведческой экспозицией.

Обзорную экскурсию для них провела энтузиаст, положившая немало сил на создание этого отдела музея, Ирина Сушкова.

Новая экспозиция рассчитана на детей младшего школьного возраста. Она поможет лучше узнать природу родного края. Здесь можно увидеть коллекцию гнёзд, чучела птиц и животных, изучить полезные ископаемые, которыми богата наша Земля. А также узнать, что много миллионов лет назад, ещё до ледникового периода, здесь было море, какие микроорганизмы в нём тогда обитали, и много других интересных моментов.

Экспонаты собраны силами энтузиастов – нынешнего директора музея Андрея Тянчука, специалиста-эколога Ирины Сушковой, Рената Шафикова – при активной помощи руководителя поискового отряда «Китеж» Антона Кузнецова. Какие-то из них долгое время хранились в школьных музеях.

На сегодня собран костяк, но комната продолжает наполняться экспонатами. Как считают её создатели, экологическая экспозиция – логичное начало краеведения. Ведь любовь к родному краю начинается там, где ты изучаешь его историю, знакомишься с природой, узнаешь свои корни...

Ирина КОМЕЛЬ



Информационное издание – газета «Новости Одинцово». Учредитель – Администрация городского поселения Одинцово Одинцовского муниципального района Московской области. Газету выпускает коллектив редакции и институт народных корреспондентов.

Адрес редакции: 143003, Московская область, Одинцовский район, г. Одинцово, ул. Маршала Жукова, 29. Телефон редакции: +7-495-597-2431 e-mail: odin.sub@yandex.ru skype: Newsh Odintsovo

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ 50-500 от 15 декабря 2009 года.

Отпечатано в ООО «Миттель-Пресс» 127254, г. Москва, ул. Руставели, д. 14, стр. 6 ИНН: 7715651756 Заказ № 131 Подписано в печать: 27.03.2014 г. Тираж: 50 000 экз.

Распространяется бесплатно. За содержание рекламных объявлений и номеров телефонов ответственность несут рекламодатели. Материалы с индексом * публикуются на коммерческой основе. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. Передача материалов – только с разрешения автора.